.I|||H
‘” OnepaTtopbl UMKNa




Onepamop uukna For... Next

FOR cuemyuk = Ha4arno TO koHey [STEP waza]
[6rioK onepaTopos]
Next [cuemyuk = KOHeU]

Oneparop For...Next noBTopsieT 0JIOK OnIepaTopoB
KOHEYHOE YMCJIIO Pa3, 3a/1aBas HAYaJIbHOE ¥ KOHEYHOE
3HAQUEHUE CUYCTUMKA IMKJIA U 1Al MPUPAILCHUS.



OyYHKUMA BblYMCTIEHNS dbakTopmana

Function ®akT (n) as integer Livkn For ... Next

F=1 . BblYUCNSAET 3HAYEeHNE
F‘_)r:__n to 1 Step -1 BbIPaXXEeHUS 3aaHHOe
F=F g KOINMM4YecTBO pas.
Nex“_ [lepemeHHan F
bakT = F_ HakannmMBaeT
End Function AT
npou3BeaeHus

W51y



(Haqano LI,VIKJ'Ia>

Onepamop For...Next
C rosfiIoXXumesibHbIM Waaom

CyeTyuk =
Ha4dano

D

«—

OlNEPATOP
bl

CyeTyunk

=CYeTuuk+Lar




Onepamop uukina DO ... LOOP  (cnpeo ycrosuen

Do WHILE (ycriosue)
[6Br1OK MHCTPYKLUMA]
[Exit Do]

LOOP

< Hadano )

MHCTPYKUW
n

HeT ‘

(KOHeLI, LI,I/IKJ'Ia>

LWKI BbIMOJTHAETCA OO TeX nop, noka ycrioBue
MCTUHHO

Do UNTIL (ycrosue)
[6510K MHCTPYKLUNA]
[Exit Do]

LOOP

Hauano

MHCTPYKLUU
4

(KOHeLI, LI,I/IKJ'Ia>

LUKI BbIMOJTHAETCA OO0 TeX MNnop, Nnoka ycrioBue JfoXxHo




Ilpumep onepamopa uuxkna DO ... LOOP

(c nocm- ycioeuem)

(_ oo )

Do ‘

InputBox
Naponb=InputBox(«BBeauTte naponby)

Loop Until Maponb=«3apaBcTBYN»

HET

aa

<K0Heu, L|,|/||<na>

LUKI BbIMOJTHAETCA OO0 TeX MNnop, Nnoka ycrioBue JfoXxHo




Onepamop uukna For Each

OnepaTop For Each noemopsiem ebinosHeHue
2pynnbl UHCMPYKUUU OJis1 Ka)KO020 3jieMeHma
Maccuea usiu cemeucmaa.

For Each 9nemeHnm In pynna
610K onepaTtopos]

EXxit For]

610K onepaTtopos]

Next [OnemeHm]




Ipumep onepamopa uuxkna For Each

Dim A as variant
A=Array(23,52,67,41,39,86,77,14)
S=0
For Each BiIn A

S=S+B
Next B

‘ Haxoxx0eHue cyMMbl 3/1eMeHMoe8
eekmopa A



+
MACCUBDLI WiBA



OA4HOMEPHbIE MaccuBbl
3a/laHHOro pa3smepa

MaccuB — 5T0 rpynna no3vuunmn, KaXkaas n3 KoTopbix
MOXET NPNHNMATb 3HAYEHUE, KaK NepeMEeHHas.
Hanpumep: Vv(7)=245
Cnoco6r1 06'bAaBAEHHA MAaCCHBA:

Dim /msiMaccuBa (start To End) [as type]
Dim VV(1 to 15) As Integer -15 asieMeHTOB B MaccuBe
Dim VV(15) As Integer -16 anemMeHTOB B MaccuBe

Vv(0), Vv(1),.....,Vv(15)



Public Sub lNpnmep()
Dim nn(4) «Ob6bsaBUAN MaccmB M3 5 nepeMeHHbIX>»

nn(0) = 120
nn(1l) = 121
nn(2) = 122
nn(3) = 123
nn(4) = 124
MsgBox nn(4)
End Sub

Bbl MOXKETE CChINIaTbCA Ha Ka)kAabIu
SJIEMEHT MaCCHBa o €ro MHAEKCY



3adaHue maccuea npu homowu
¢yHKYyuu Array

Dim Yuncno as variant 21

Yucno= Array (5, 40,10,16)
Pe3synbTat=4uncno(0) +4uncno(3)
MsgBox Yucno

Array npeoopazyem Cnucox 21emMeHmos, pas0eieHHbLX
3anAmvIMU, 8 6EKMOp U3 IMUX 3HAYEHUU, U NPUCBAUBAEM
ux nepemenrou muna Variant.



Dlm [lopoa as Variant
o Fopon Array («MockBa»,

- «Mutep», «Knee», «MUHCK»)
== MsgBox lopoa(2)

K/eB




MHo2oMepHbIe Maccuebl

Dim PP(1to 4, 1 to 3)
Hanpumep: 33 53 76 100
22 88 8 63
12 55 99 123

PP(1,3) = 12



Huana3oH

Dim MounMaccus(5) as Variant

[lpu ucnonb3o08aHUU Maccuea ¢
ouarna3oHoOM S4YeekKk maccue OO/mKeH bbimb
obbs8rieH Kak nepemeHHas muria Variant



HduHamu4yeckue mMmaccuebl

Hanpumep:
Dim Kop3uHa() As Integer

[locrie mozo, Kak Koriu4decmeo ariemeHmoas bydem oripederieHo
(8bI4uUCIIEHO UNU 88€0€HO 8 OUASI02080M OKHE) HeobxoO0uMOo
ycmaHo8umb 2paHuubl QUHaMU4ecKo20 Maccuea:

ReDim Kop3auHa(1 to 28)

ReDim Preserve Kop3uHa(33)



Icnonb3oBaHue
OnepaTopoB LMKna npw
paboTte ¢ maccBamu



BbluncneHme cymmbl AByMEPHOro MaccuBa.
(Mcnonb3oBaHMe MaccuBa B Ka4ecTBe
napameTpoB npoLleaypsol

Sub CymmaMaccuia (A(), n, m, s)
s=0
Fori=1ton
Forj=1tom
S=S+A(l, j)
Next |
Next |
End Sub



NMpumep :

Sub TecT()
B(1,1)=1: B(1,2)=5:
B(2,1)=4: B(2,2)=5
B(3,1)=3: B(3,2)=1
CymmaMaccuBa B, 3, 2, S

MsgBox S \BbBOB npoueaypb!

Sub CymmaMaccuea (A(), n, m, s)
s=0
Fori=1ton

For j=1tom
End Sub S=s+A(l, |

Next
Next |
End Sub



